Manual de 1nstrucoes

Colocadora de Espirais
Standard

2 1974

: SSdNe

Tecnologia em e

www.lassane.com.br




Parabens!
Voceé acaba de
adquirir um
produto de alta
qualidade,
da marca
LASSANE.
Desenvolvido
com todo
carinho,
pensando na
sua seguranca
e conforto.

essa3



A nova COLOCADORA DE ESPIRAIS mova a tecnologia
grafica, facilitando o processo de encadernag¢do com a qualidade
sempre presente nos produtos LASSANE.

Seu novo design permite a colocagdo de espirais de forma rapida
e pratica até o didmetro de 23mm.

Espiral de 33mm somente serd colocado em passo e furos maiores.
Ex.: passo 7,5mm furo 05mm.

PARA LIGAR O EQUIPAMENTO

Verificar na parte traseira do equipamento a voltagem indicada na chave de
selecéo de voltagem. (Obs.: Todos os equipamentos saem da fabrica na voltagem
220 volts) Fig. 01

ATENCAO

Verificar a voltagem do

equipamento antes de Ligar

Fusivél 10 Amp. Seletor de Voltagem 110 /220 v

Dados Técnicos

Dados Técnicos

Dimensdes: comprimento, largura, altura.
Maquina: 40 x 29 x 13 cm
Area de trabalho: 35 cm
Peso Liquido: 8,240 kg
Motor: 1/30 cv
110/220v
60 Hz
Consumo de energia: 0,327 kw/h
Colocacao de espirais de 7 até 23 mm



Instrucoes para Colocacao de Espirais

de papel da COLOCADORA DE ESPIRAIS
acerte a encaderncao de forma que

do papel seus furos fiquem alinhados.

Introduza manualmente

iral com |
a espiral com a 00000000

ponta até o 3° furo

Ligue a maquina e encoste LEVEMENTE a
\ espiral no cilindro, com a encadernacao

apoiada na base de apoio.
Nao forgar a espiral no cilindro, o

peso de sua mao é suficiente.

Para retirada de espirais, ligue a maquina e
encoste LEVEMENTE a espiral no
cilindro,com as pontas da espiral
sem acabamento nas pontas,

*slocando levemente a encadernagéo

para a direita.




Conjunto Geral




REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

09569
09576
02186
02192
01605
09570
09352
09301
03062
09571
11043
02529
09572
64487
02192
02657
04343
04318
09574
02657
09575
02192
01599
01605
01605
04857
08867

DESCRICAO QUANT.
Base de apoio 01
Base de chapa 01
Parafuso allen 1/4 x ¥%2" do mancal 04
Parafuso allen 3/16 x 3/8" 06
Arruela lisa 3/16" 06
Apoio do papel 01
Cabo de forca 01
Chave liga/desliga 01
Teflon 01
Mancal direito 01
Mancal esquerdo 01
Rolamento 6001 02
Polia do cilindro 01
Protetor da polia 01
Paraf. allen 3/16 x3/8" do protetor da polia 01
Paraf. allen s/ cabeca 5 x 10 da polia 01
Cilindro de borracha 01
Correia 01
Polia do motor 01
Paraf. allen s/ cabeca 5 x 10 da polia do motor 01
Suporte do motor 01
Parafuso allen 3/16 x 3/8" do suporte do motor 02
Arruela de pressao 3/16" 04
Arruela lisa 3/16" 02
Arruela lisa 3/16 do motor 02
Porca 3/16 do motor 02
Motor 01



GARANTIA

Este equipamento fol fabricado dentro da mais moderna tecnologa
sendo um aparelho de facl operacdo. A LASSANE oferece uma
(arantia pelo prazo de (seis) meses contados a parti da Venda, 2
Incluindo a garantia de 3(irés) meses prevista pelo Art. 26 do Codigo
(e Defesa do Consumidor- Lel 8078/90. Sendo excluidos desta
garantia quaisquer defeitos provenientes do mal uso, quedas
acidentes de qualquer natureza ou se fizer manutenco em pessoa
30 autorizada

Para fazer uso da GARANTIA, o cliente devera providenciar o envio
(0 equipamento defeituoso, acompanhado de copia da respectiva
Nota Fiscal, para nossa fabrica localizada na Avenida Joana Silveira
a Cruz Brito, n" 601, Bairro Seculo CEP 37190000 -Trés Pontas-G
ou Rua Machado de Assis, n* 73 Acimagdo - 04106 - 011-580 Patlo

ALASSANE néo arca com despesas de ransporte.



Outros produtos Lassane

* Bobina de filamento em PVC

* Bobina de polietileno

* Canaletas

* Capas de acetato

* Capas PP/PVC

* Duplo anel (Wire-0)

* Espirais

* Filme de polaseal

* Garras plasticas

* Maquinas elétricas industriais

* Maquinas elétricas semi industriais
* Maquinas manuais

* Maquinas para acabamentos

* Pendentes para calendarios

* Transparéncias para retroprojecao

Mais informacoes:

www.lassane.com.br

SP: Rua Machado de Assis, 753
Aclimacéo - 04106 - 011 - Sdo Paulo
Tel.: 55 11 5549-8511

Fax.: 55 11 5571-6005

MG: Av. Joana Silveira da Cruz Brito, 601

Bairro Século CEP 37190-000 -Trés Pontas - MG.
Tel.: 55 35 3265-8500

Fax.: 55 35 3265-8504



